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restauration des terrains en montagne

Commune de La Buisse

Carte des aléas

Légende :

Faible Moyen Fort
Inondations
Crues des torrents et des T1 T2
ruisseaux torrentiels

Inondations de plaines 1'1 I'2
en pied de versant

M1 M.

Zones marécageuses

Ravinements et ruissellements
G2
P2

sur versant vi

Mouvements de terrain :

Glissements de terrain Gla/Glb

Chutes de blocs Pl

T3
T3]

Aléas faible de glissement de terrain

Gla Gl1b
% Risques de déstabilisation ponctuelle des terrains par terrassements excessifs X X
& Risques de mouvements légers du sol (tassements, etc..) pouvant provoquer des X X
ay désordres en cas de construction non adaptée
[
] Risques d'aggravation de l'aléa de glissement sur les terrains en aval par infiltration X
w T2 des eaux pluviales et/ou usées dans le sol dans cette zone
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